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Празник Преподобног Сергија Радоњешког у 
Тројице-Сергијевој лаври

На празник обретења часних моштију Преподобног Сергија Радоњешког, 
Његова светост Патријарх московски и целе Русије г. Кирил служио је 
Божанску литургију на Саборном тргу Сергијеве лавре Свете Тројице пред 
чудотворном иконом овог Божијег угодника.

Његовој светости на Литургији је саслуживао велики број архијереја, 
свештенства и свештеномонаштва Руске православне цркве, као и епископи и 
свештенство Помесних православних цркава при Патријарху московском и 
целе Русије: Митрополит филипопољски г. Нифон (Антиохијска православна 
црква), Еписикоп моравички г. Антоније (Српска православна црква), 
архимандрти Серафим (Шемјатовски) (Православна црква чешких земаља и 
Словачке), протојереј Данило Андрејук (Америчка православна црква) и 
архимандрит Исаија (Лукић), настојатељ манастира Блажене Матроне у 
Републици Српској.

Богослужењу су присуствовали представници Државне думе Федералне 



скупштине Руске Федерације, представници политичког и културног живота 
Руске Федерације, а молитвено је учествовао велики број свештеника, 
монаштва, као и бројни ходочасници.

На Литургији је заједнички појао хор Тројице-Сергијеве лавре и Московске 
богословске академије под управом јеромонаха Нестора (Волкова).

Беседу пред причешће изговорио је игуман Филип (Ељшин), сабрат Тројице-
Сергијеве лавре.

На крају Литургије, Његова светост Патријарх Кирил, чланови Светог синода 
и архијереји који су допутовали у Лавру на празник, одслужили су молебен 
Игуману Руске земље.

Намјесник лавре, Епископ сергијево-посадски и дмитровски Фома, поздравио 
је Његову светост и поклонио му икону Светог Сергија, потом се 
првоархијерејском речју верницима обратио Предстојатељ Руске православне 
цркве.

Затим је Патријарх Кирил отишао у Саборни храм манастира, где се поклонио 
часним моштима Преподобног Сергија и другим светињама, а кратко је 
разговарао и са учесницима међународног конгреса „Заједница православне 
омладине“, који се ових дана одржава у Сергијевом Посаду.

У Престоној сали Патријаршијских одаја Лавре, Његова светост је уручио 
црквене награде епископима Руске православне цркве.

По традицији, архијерејске литургије служене су у храмовима Тројице-
Сергијеве лавре и московским богословским школама.
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